
 

 

 

 

 

 

第 1回交渉経過を受けて、 

皆さんの思いをお聞かせください！！ 
第 1回交渉後のアンケート 

 

 

 

 

 

 

全支店で、泊まり行路が多く、労働者に負担がかかるばかりで、本社は職場環境の改善

に取り組む感じが見受けられない。 定年退職者、それ以外多くの社員が、諸事情により

会社を去って行くのが見られる。 若い社員の入社も無い、せめて残っている社員を大切

にしていくべきだと感じます。 

 

契約Ｂ社員なのでボーナスが少ないです。せめて二ヶ月分程度を希望します。 

 

管理職のレベルが低い。仕事中にタブレットでゲームしているが、管理職同士で注意も

しない。 

 

全てにおいて物価高騰の中賃金が上がらない❗️ 会社は何を考えて要るのか‼️ 

 

賞与が上がってほしい 

 

これから業績を回復いしていく中で、現在の要員で頑張っていかなければならない。社

員のやる気（モチベーション）向上、維持の為に、会社がどのように考え、想いがある

のか社員が家族が見ている。現在もなお厳しい状況であるのは承知しているし、厳しい

回答も致し方ない部分もあるが、バス会社のリーディングカンパニーとなる希望の持て

る回答、回答書を希望します。 
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